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 ВСТУП 

 

Оптимізація технічних принципів та технологічних процесів, а також 

створення нових пристроїв, у свою чергу, вимагає вдосконалення існуючих 

електропобутових машин та розробки різноманітних комбінованих та 

багатофункціональних приладів.  

Одним із важливих питань є дослідження попиту, вивчення та 

прогнозування потреб населення. Дуже важливо встановити відношення 

асортименту продукції, що виробляється, зі сформованими потребами 

населення. Це дозволить створити необхідний асортиментний мінімум. 

Формування асортименту за цією схемою дозволить створити дизайн, 

моделювання та проектування автоматичних пральних машин з новими 

споживчими властивостями. 

Відомо, що попит на автоматичні пральні машини постійно зростає, 

формується під впливом багатьох факторів. Покращення якості та асортименту 

пральних машин пов'язано з необхідністю підвищення техніко - 

організаційного рівня виробництва, досконалого налагодження системи 

контролю якості, постійного оновлення та розробки нових сучасних пральних 

машин.  Разом з тим, демократизація суспільства і активність споживачів щодо 

захисту власних прав підвищили значущість і необхідність проведення 

незалежних експертиз з деяких спірних питань щодо якості пральних машин. 

Товарознавча експертиза стала доволі актуальною. Тому експертна практика 

сьогодні потребує наукової систематизації накопиченого матеріалу, урахування 

нової нормативної бази і економічних умов. 

Актуальність. Покращення якості та асортименту пральних машин 

пов'язано з необхідністю постійного оновлення та розробки нових сучасних 

пральних машин з покращеними споживчими властивостями; досконалого 

налагодження системи контролю якості, відповідності вимогам технічних 

регламентів, про що свідчать незалежна товарознавча експертиза. 

Метою даної магістерської роботи є товарознавчий аналіз споживчих 
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властивостей автоматичних пральних машин, особливостей проведення 

експертизи якості та формування асортименту пральних машин на сучасному 

ринку  України. 

Для досягнення поставленої мети слід було вирішити наступні завдання: 

1. Провести аналіз сучасного стану та тенденцій розвитку ринку пральних 

машин в Україні; 

2. Провести аналіз вимог щодо якості, технічних параметрів, маркування 

автоматичних пральних машин на відповідність національним стандартам та 

технічним регламентам; 

3. Визначити номенклатуру показників споживчих властивостей для 

проведення експертизи пральних машин; 

4. Дослідити особливості експертизи та розробити алгоритм проведення 

експертизи якості пральних машин; 

 5. Виявити споживчі переваги щодо асортименту та споживчих 

властивостей  пральних машин за допомогою соціологічного опитування; 

6. Виявити особливості формування асортименту пральних машин;  

7. Визначити та проаналізувати конкурентоспроможність пральних 

машин; 

   Об'єктом  дослідження є автоматичні пральні машини. 

Предметом дослідження є якість, асортимент та споживчі властивості 

автоматичних пральних машин. 

 Практична цінність роботи полягає у розробці алгоритма проведення 

експертизи пральних машин; у розробці та проведенні соціологічного 

опитування, визначенні конкурентоспроможності пральних машин.  

Структура роботи: Магістерську роботу викладено на 82 сторінках, що 

складається зі вступу, 3-х розділів, висновків, 14 таблиць, 8 рисунків, списку 

використаної літератури із 57 найменувань, одного додатка. 
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ВИСНОВКИ   

 

Результати досліджень, проведених в магістерській роботі, дають 

можливість сформувати такі висновки: 

1. Встановлено, що серед імпортних пральних машин на ринку України 

лідером продаж є італійська марка – INDESIT. Пральні машини цієї марки 

відрізняються високою якістю при помірних цінах. Крім перелічених марок на 

ринку України представлені машини фірм LG, ВЕКО, BOSCH, Candy, 

Electrolux та інших. Аналізуючи обсяг імпорту пральних машин в Україну, 

можна зазначити, що їх ввіз збільшився у 2019 році в порівнянні з 2018 роком 

майже на 5%.  В 2020 році спостерігається спад продажів пральних машин, за 

різними оцінками частка зменшення складає – 7% у відношенні до 2018 року.  

2. Визначено, що однією із характерних тенденцій останніх років є 

зростання попиту на пральні машини із фронтальним завантаженням, особливо 

на машини глибиною 40-45 см, через їхню більшу компактність при збереженні 

характеристик завантаження білизни. Помітно збільшилася частка продажів 

пральних машин з максимальними обертами барабану 800-1200 об/хв, але при 

зниженні частки продажів пральних машин з обертами 400–600 об/хв.  

3. Проведено аналіз конструктивних елементів та показників 

функціональних параметрів  автоматичних  пральних машин для експертизи 

якості. Встановлено, що якість пральних машин, визначається такими 

основними функціональними параметрами: ефективністю відпирання білизни; 

ступенем зносу і відсутністю механічних пошкоджень; ефективністю 

віджимання білизни; витратами електроенергії; тривалістю прання за найбільш 

складною програмою; витратами води та мийних засобів.  

4. Встановлено, що споживчі властивості пральних машин, які 

задовольняють потреби споживачів, виступають перш за все як функціональні: 

вони проявляються безпосередньо при взаємодії машини з людиною в процесі 

експлуатації. Показники функціональних властивостей поділяють на три групи: 

досконалість виконання основної функції; універсальність; досконалість 
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допоміжних функцій. 

5. Об'єктом дослідження магістерської роботи було обрано пральні 

машини. Всі машини, що реалізуються – іноземного виробництва і 

представлені такими марками, як INDESIT – 35%, LG – 28%, Веко – 21%, 

значно меншу частку мають вироби фірм Zanussi, Candy, Whirpool. Магазини  

представляють повний ціновий спектр пральних машин – від самих дешевих до 

самих дорогих. Крім того асортиментна політика будується на тому, щоб не 

представляти моделі, які дуже близькі за своїми параметрами одна до одної, 

що, в свою чергу дає можливість споживачу мати змогу оцінити всі можливості 

пральних машин. 

6. Проведено аналіз конструктивних елементів та показників 

функціональних параметрів  автоматичних  пральних машин для проведення 

експертизи та розроблено алгоритм проведення експертизи пральних машин, 

що може бути основою для створення методики проведення експертизи 

пральних машин, яка на сьогодні в Україні ще не розроблена.  

7. Визначено, що Державний ринковий нагляд за відповідністю 

побутових пральних машин вимогам Технічного регламенту здійснюється 

шляхом встановлення наявності енергетичної етикетки та мікрофіші, їх 

відповідності визначеним вимогам та у разі потреби проведення перевірки 

відповідності фактичних технічних характеристик побутової пральної машини. 

Перевірка відповідності фактичних технічних характеристик побутової 

пральної машини вимогам Технічного регламенту проводиться шляхом 

випробувань однієї побутової пральної машини.  

 8. За результатами розробленого опитування встановлено, що вибору 

пральної машини приділяється велика увага; більшість покупців (65%) бажають 

придбати вузьку машину з фронтальним завантаженням; 25% респондентів 

віддали перевагу повнорозмірним машинам, тому що найважливішим для них є 

найбільший показник по завантаженню білизни; 75% вважають, що головним 

параметром для пральної машини є завантаженість, але 50% відмітили великі 

габарити таких машин. Висока якість прання є найважливішим для 95% 
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респондентів показником при виборі пральної машини, і лише 5 % відмітили 

найважливішим показником інші параметри. Кількість обертів барабану 

пральної машини на пряму впливає на вологість білизни, яка дістається з 

пральної машини і впливає на подальший час сушіння білизни, тому 45% 

респондентів, які як правило не мають великих площ для сушіння, віддали 

перевагу показнику до 1200 об/хв і 40% – 1100 об/хв, тому що цей показник 

напряму впливає на ціну пральної машини. На високі показники 

енергозбереження звернули увагу 25%. Цей показник теж значно впливає на 

ціну машини. 

9. Для експертної оцінки конкурентоспроможності було обрано 6 моделей 

пральних машин фірм Веко, INDESIT та LG. Вибір пральних машин цих 

виробників обумовлений тим, що обрані моделі мають широкий набір функцій 

та пов'язані з ними технічні характеристики, що задані конструктивними 

особливостями пральних машин, та характеризуються високими 

ергономічними і естетичними властивостями, які додають товарам своєрідність 

та привабливість. Для дослідження було обрано параметри корисного ефекту – 

завантаженість, кількість обертів, дизайн і відмінні особливості, а також 

параметри ціни споживання – ціну і енергозбереження. Отже при даній частці 

впливу найбільша конкурентоспроможність у пральної машини INDESIT W 

93T – 1,44, а найнижча у ВЕКО WM3456ES – 0,6833. Аналіз отриманих 

інтегральних показників свідчить про те, найбільш конкурентноспроможною 

виявилася пральна машина фірми INDESIT –  W 93Т, на незначно нижчому 

рівні розташувалася пральна машина фірми LG WD 80180S, найнижчий 

показник має пральна машина фірми ВЕКО WM 3456ES. 
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